

奇

美一男子受够选战 求英女王“收回”美国

出人意料的是,白金汉宫居然回了信!

一名“崩溃”的美国男子近日致信英国女王伊丽莎白二世,自称受够了美国共和党总统竞选人的表现,恳请女王“收回”美国。出人意料的是,白金汉宫居然回了信!
据新华社国际客户端

美国男子给英国女王写信求助

英国《每日邮报》16日报道,为争取选民支持,唐纳德·特朗普等一众共和党总统竞选人的表现渐趋激烈,甚至不惜相互攻击。

这样的局面让这名美国男子伤透了心。

忍无可忍之下,他提笔给英国女王伊丽莎白二世去信,表达内心

的愤懑。

谁料,白金汉宫很快回了信。这封信用白金汉宫专用信笺写就,信中说:“您近日给女王陛下来信表达了对美国政府的看法,我特受指派给您回信。我们已经注意到您的观点,但我肯定,您会明白,女王不可能干涉其他国家内政。”

吸引了大批网友“围观”

尽管让英国“收回”美国的希望落空,这封信还是被这名美国男子的朋友发到了网上,后者在标题中幽默地写道:“近期被总统竞选人(尤其是共和党竞选人的表现)搞到崩溃,我的朋友给英国女王写了封信,求她收回美国。他们(白金汉宫)竟然回了信,我们都‘惊’了。”

这封信的照片晒到网上后吸引

了大批网友“围观”,点击量高达240万次,不少网友称这件事很逗乐。还有网友调侃说:“看来我们需要的是一份《依赖宣言》(The Declaration of Dependence)……”

1776年,北美洲13个英属殖民地发表《独立宣言》(The Declaration of Independence),正式宣告脱离英国独立。



衰

“尾气门”还没完 大众又涉虚假广告被查

德国大众集团因汽车尾气排放舞弊丑闻焦头烂额之际,美国联邦贸易委员会也打算“补上一刀”,直指这家全球最大汽车生产商的“清洁柴油车”广告涉嫌欺骗和误导消费者。



涉虚假广告被查

在这段时长30秒的广告中,一名坐在崭新大众高尔夫汽车后座的奶奶首先发问:“难道柴油不脏吗?”她身边的一名友人随后插话:“柴油在拉丁语中意为‘肮脏’。”听到她们的谈话,头发花白的女司机走下缓缓发动的汽车,取下白围巾放在排气管口。稍许,她一边举起一尘不染的围巾,一边说道:“看看它多干净!”

大众多年来一直不惜在广告方面下血本,宣传旗下柴油车的加速性能好、经济省

油、超低排放等特点,吸引了不少重视绿色环保的消费者出手。联邦贸易委员会正在对包括这则广告在内的大众系列宣传片展开审查,以查明这些广告内容是否对消费者构成欺诈。按美联社的说法,如果查实,联邦贸易委员会可以提请联邦法院出面保护消费者权益,促使后者与大众方面达成补偿协议,包括给予受影响车主现金赔偿,迫使大众登广告向消费者公开道歉等。

大众紧急叫停广告

上月18日,美国环境保护

署指认大众在部分柴油车上安装专门应付尾气排放检测的装置,使汽车能够在车检时以高标准过关,平时行驶时却大排污染物。卷入“排放门”的大众柴油车数量预计为1100万辆,涉及大众、奥迪、斯柯达、西雅特等多个品牌。

丑闻曝光后,大众方面紧急叫停了旗下所有“清洁柴油车”广告。大众集团发言人珍妮娜·吉尼万16日说,公司眼下正从市场上召回柴油车,这个时候继续播放这种广告“没有任何意义”。

据新华社国际客户端

怒

日本首相安倍晋三 向靖国神社供奉祭品



据日本广播协会报道,日本首相安倍晋三17日上午以“内阁总理大臣安倍晋三”的名义,向靖国神社供奉名为“真神”的祭品(见左图)。

报道说,靖国神社10月17日至20日举行秋季例行大祭,安倍在此期间将不参拜靖国

神社。安倍2012年底再任首相后,每年春秋例行大祭均向神社供奉祭品,并在2013年底进行参拜,受到包括中韩在内的国际社会强烈反对。

安倍内阁厚生劳动大臣盐崎恭久、众议院议长大岛理森、参议院议长山崎正昭等人

当天也向神社供奉祭品。此外,总务大臣高市早苗16日称秋季例行大祭期间仍将进行参拜。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉着包括东条英机在内的14名二战甲级战犯。
据新华社

焉了

苹果输专利官司 被判赔2.34亿美元

美国一家联邦法院的陪审团16日裁决,苹果公司因侵犯专利权,而要赔偿威斯康星大学麦迪逊分校下属的校友研究基金会超过2.34亿美元。

美国威斯康星州西区联邦法院本月5日开庭审理这桩诉讼,法庭陪审团14日裁定,校友研究基金会所持的预测电路专利有效,苹果公司未经许可使用这项专利。审理随后进入第二阶段,由陪审团审议被告需支付的赔偿。

主审法官威廉·康利15日认定,被告苹果公司并非“蓄意侵权”,所付赔偿金额因而无须3倍于原告实际所受损失。

预测电路由威斯康星大学麦迪逊分校的一名教授及其3名学生开发,1988年获得美国专利。校友研究基金会作为专利有偿使用的授权机构,于2014年初向联邦法院提起诉讼,指控苹果公司侵权,将预测电路技术用于A7和A8系列处理器,以提高处理器的运行效率,其最终产品是智能手机iPhone和平板电脑iPad系列。
据新华社

来了

俄欧拟联合登月

据英国广播公司10月16日报道,欧盟和俄罗斯计划于5年后联合发射“露娜27”号月球探测器,让它探索月球南极地区人类尚未涉足的区域,并借此评估人类移民月球的可能性。

按照计划,“露娜27”号将率先在月球南极着陆。那里常年暗不见光,是太阳系中最为寒冷的地方之一。得益于低温条件,月球南极的水分和化学物质较为完好地保存了下来。

欧洲航天局科学家詹姆斯·卡朋特博士表示,月球南极的水资源能否开发利用,将来能否为人类太空探索事业出力帮忙,将是本次登月探索的重中之重。

据中国日报

惨了

滥用抗生素或致“灾难”

都说滥用抗生素后果严重,会令细菌产生抗药性,那么到底严重到什么程度?

美国疾病动力学、经济与政策研究中心研究人员重新审视了1968年到2011年间发表的31份研究报告后发现,标准抗生素治疗对约半数术后感染的病人无效。39%的剖宫产或子宫切除术的术后感染由具备抗药性的细菌造成,在安装心脏起搏器的病患中,这一比例高达51%,在化疗患者中的比例也有27%。

研究人员说,若是不能立即动手解决滥用抗生素问题,今后人们甚至无法接受普通外科手术和化疗。英国医学委员会负责感染与免疫研究的德·沃尔什表示,如果剖宫产、关节置换、化疗以及移植手术后用来保护人类的抗生素不管用了,将会给医疗卫生系统带来灾难性的后果。
据新华社